

షరతులెన్నయినా పెట్టండి...
బెయిల్ ఇవ్వండి ప్లీజ్

హైకోర్టుకు
 పిన్నెల్లి
 రామకృష్ణారెడ్డి
 లిక్విడ్



2

నేటి నుండి
 స్వచ్ఛదనం
 పచ్ఛదనం

జనగామ జిల్లా కలెక్టర్
 లిజ్జాన్ బాషా



2

సంపుటి: 14, సంచిక: 122, పేజీలు 7, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

దేశ వ్యాప్తంగా బంగ్లాదేశ్ లో కర్ఫ్యూ

ప్రధాని షేక్ హసీనా రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ నేటి అల్లర్లలో 32 మంది మృత్యువాత లిజ్జాన్ బాషాకు వ్యతిరేకంగా విద్యార్థుల నిరసనలు

బంగ్లాదేశ్ ఆగస్టు 4 (నిఘా న్యూస్): బంగ్లాదేశ్ లో ప్రధాని షేక్ హసీనా నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వం ఆదివారం సాయంత్రం దేశవ్యాప్తంగా కర్ఫ్యూ విధించింది. ఆదివారం జరిగిన హింసాత్మక ఘటనల్లో 32 మంది ప్రాణాలు పడినాయి. ప్రధాని షేక్ హసీనా రాజీనామా చేయాలంటూ విద్యార్థులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఓ నివేదిక ప్రకారం ఫెసిలో జరిగిన

హింసలో ఇదుగురు ప్రాణాలు పడినాయి. సిరాజ్ గంజ్ లో నలుగురు, మున్సింగ్ లో ముగ్గురు, బోగూలో ముగ్గురు, మగురాలో ముగ్గురు, భోలాలో ముగ్గురు, రంగ్ పూర్ లో ముగ్గురు, పబ్లాలో ఇద్దరు, సిల్వెట్ లో ఇద్దరు, కొమిల్ లో ఒకరు, జైపూర్ హాట్ లో ఒకరు, డాకాలో ఒకరు, బారిసాల్ లో ఒకరు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. దాంతో హోంమంత్రిత్వ

-వివరాలు2లో

ఎన్నికలప్పుడే... తిట్టుకుందాం!

అధికారంలోకి వచ్చాక అభివృద్ధి కోసమే మాట్లాడాలి

- ప్రధాని మోడీని విమర్శించండి
- వ్యక్తిగతంగా తిడితే ఊరుకునేది లేదు
- ధరణి అవినీతిపై ఆధారాలు ఉన్నా చర్యలు ఏవి?
- హిందూ సమాజాన్ని చీల్చడానికి ప్రయత్నిస్తే పుట్ట గతులుండవు
- ఫోర్ట్ సిటీలో వేల ఎకరాలు కొనుగోలు చేసిన కాంగ్రెస్ నేతలు
- తెలంగాణలో 80 సీట్లతో అధికారం చేబడుతాము
- తెలంగాణ అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నామన్న బండి
- గుర్తంగాడ బోనాల ఉత్సవాలకు హాజరైన కేంద్రమంత్రి

అస్సుల రక్షణ కోసం ప్రభుత్వానికి కొమ్ముగాస్తున్న ఓవైసీ సోదరులు



హైదరాబాద్/బాల్ ఘాట్ ఆగస్టు 4 (నిఘా న్యూస్) ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలతో హిందూ సమాజాన్ని చీల్చడానికి ప్రయత్నిస్తే ఆయా పార్టీలకు పుట్ట గతులుండవని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయమంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్

అస్సూరు, ఆదివారం బందగ్గేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ గుర్రం గూడలో స్థానిక కార్పొరేటర్లు గడ్డం లక్ష్మారెడ్డి, దడిగే శంకర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన బోనాల ఉత్సవాలకు ఆయన హాజరై, చేపల్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం

-వివరాలు2లో

అసైన్డ్, వక్స్, అటవీ భూములు ఏ విధంగా దోచుకోవచ్చో నేర్పించిన బిఆర్ఎస్

రోడ్డు ప్రమాదాలతో... నెత్తురోడిన హైదరాబాద్

ఒకేరోజు ఏడుగురు మృతుల మృతి అధికారుల నిర్లక్ష్యంపై సర్వత్రా విమర్శలు



2

రాష్ట్రంలో జన్మించిన వారికే ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు

లవ్ జహాద్ కేసుల్లో యావజ్జీవ ఖైదు విధించేలా చట్టం అసాం సీఎం హిమంత్ బిశ్వ శర్మ



2

ఆరేళ్లలో ఆరు కి.మీ... ప్లైఓవర్ పూర్తి చేయలేదు

జీహెచ్ఎంసీ, ఫార్మ్స్, క్యాంటాక్టర్ అంటూ సాకులు చెప్పాల్సి నవంబర్లోగా అంబర్ పీట ప్లై ఓవర్ పనులు పూర్తి ఉప్పల్ నుంచి బెటర్ వరకు జీటీ రోడ్డు ఉప్పల్-నారపల్లి ఎలెవేటెడ్ కారిడార్ పనులను పరిశీలించిన మంత్రి



2

జనం ఛీ కొట్టినా... జగన్ బుద్ధి మారలేదు

హత్యా రాజకీయాలకు కేరాఫ్ అడ్రస్ వైసిపి: మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు ఫైర్



అమరావతి ఆగస్టు 4 (నిఘా న్యూస్) జనం ఛీ కొట్టినా వైసిపి జగన్ మోహన్ రెడ్డి మాత్రం తన ఫీటింగ్ బుద్ధి మార్చుకోలేదంటూ ఆంధ్రప్రదేశ్ వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు మాజీ సీఎంపై ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఏదో జరిగిపోతున్నట్లు ప్రతిరోజూ సోషల్ మీడియాలో వైసిపీ శ్రేణులు, నేతలు దుప్రచారం చేస్తున్నారని ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. గత ఐదేళ్లలో ఏపీని అరాచక ఆంధ్రప్రదేశ్ గా మార్చి రాష్ట్రంలో రక్తపుబేరులు పారించింది మీరు కాదా జగన్ రెడ్డి అని మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు ప్రశ్నించారు. హత్యా రాజకీయాలకు కేరాఫ్ అడ్రస్ వైసిపీ. ఐదేళ్ల వైసిపీ పాలనలో ప్రజల నుంచి ప్రతిపక్ష నేతల వరకు వారిపై దాడులు, చౌర్యంలు

-వివరాలు2లో

ఇందిరమ్మ పాలనలో సంతోషంగా ప్రజలు

ఈ నెల చివరి కల్లా రూ.24 వేల కోట్లతో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణం: మంత్రి పాంగులేటి



2

మార్చి నాటికి యాదాద్రి ధర్మల్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి జరగాలి: భట్టి

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 4 (నిఘా న్యూస్) వచ్చే ఏడాది మార్చి కల్లా ఎట్టి పరిస్థితిలో యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ నుంచి నాలుగు వేల మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి జరగాల్సిందేనని, అందుకు ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని జెన్కో అధికారులను డిమాండ్ చేసిన భట్టి విక్రమార్కు ఆదేశించారు. సచివాలయంలో జెన్కో ఉన్నతాధికారులతో యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ పనుల ప్రగతిపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మొదటి యూనిట్ ఆక్టోబర్ 30, ఐదో యూనిట్ ను వచ్చే ఏడాది మార్చి నాటికి పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ప్లాంట్ లో పనిచేసే కొద్దిమంది అధికారులు, సిబ్బంది జ్వరాలతో బాధ పడుతున్నారని, ఫలితంగా పనుల్లో కొంత జాప్యం జరుగుతున్నట్లు సమావేశంలో అధికారులు వివరించారు. నిబ్బంది సంక్షేమమే ప్రధానమని వెంటనే మెడికల్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేయాలని, దోపిడీ నివారణకు

-వివరాలు2లో

పెట్టుబడులు తేవడంలో రేవంత్ విజయం సాధించాలి

బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ పైసిడెంట్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ అమెరికాలో బిజీ బిజీగా సీఎం రేవంత్ బృందం రేవంత్ బృందానికి న్యూయార్క్ లో ఘనస్వాగతం



హైదరాబాద్ ఆగస్టు 4 (నిఘా న్యూస్) 11రోజుల పర్యటనలో భాగంగా అమెరికాలోని పలు నగరాలు సహా దక్షిణ కొరియాలోని సియోల్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బృందం పర్యటించనుంది. ఆగస్టు 14 వరకు ఈ పర్యటన కొనసాగుతుంది. ఎనిమిది రోజులు అమెరికాలో, రెండు రోజులు దక్షిణ కొరియాలో రేవంత్ రెడ్డి అండ్ టీమ్ పర్యటించబోతోంది. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు ఉన్న అవకాశాలను

-వివరాలు2లో

